



扫码看更多优惠



海南50多家A级旅游景区推出暑期优惠套餐。(资料图)

@中考高考学子 暑期游攻略请查收

海南50多家A级景区 发放毕业游“大礼包”

“你总说毕业遥遥无期，转眼就各奔东西……”又是一年毕业季，在这个热情的夏天，海南50多家A级旅游景区做足了“功课”，暑期向全国中考、高考学子们放大招——免票、优惠、专属套餐，带上你的准考证或者毕业证，在海南恣意地挥洒青春，玩出你的young！

南国都市报记者 丁文文

景区免票啦
你的旅行，我买单！

来当“岛主”吧
我的青春，我的岛！

“高考结束啦，复习题可以丢掉，准考证千万留着，来海南能当门票用，赶紧来畅玩起来吧！”高考一结束，海南就率先晒起了各大优质景区针对学子们的免票榜单：海南呀诺达雨林文化旅游区、海南槟榔谷黎苗文化旅游区、三亚大小洞天旅游区、三亚天涯海角游览区、海南铜鼓岭景区、海南石花水洞地质公园、海南文笔峰盘古文化旅游区、三亚水稻国家公园、海南百花岭热带雨林文化旅游区、七仙岭温泉国家森林公园等极具海南代表性的A级旅游景区都位列其中。

这些景区类型丰富多样，海洋的、雨林的、文化的……向青少年群体及亲子游家庭彰显出海南岛的夏天也可以“酷酷的”，不仅有明媚的阳光，蔚蓝的大海，还有更多体验、更多可能、更多欢乐等待大家的解锁，总有一款你喜欢。

“为了迎接暑期游市场，我们做了充足的准备，这一次针对毕业生们的优惠力度也是空前的。”海南槟榔谷黎苗文化旅游区相关负责人介绍，景区不仅仅针对小考、中考、高考毕业生免景区单门票，还推出了一个100元/人特惠套餐含20个体验项目，包括观光车+田野卡丁车+空中小火车+雨林水漂+黎族记忆+老盐石泡+醉美黎村+高空滑索+黎家弓弩+高空自行车+彩虹滑道+雨林攀岩+飞林探巢+刀山火海+飞禽世界+热带风暴+雨林天眼+步步惊心+山地滑车。

只有免票吗？还不够！怎样才能让你的毕业旅行与众不同？海南也为你们想好啦！三亚蜈支洲岛旅游区、南湾猴岛生态旅游区、三亚西岛海洋文化旅游区等大牌景区设计了学生专享套餐，等着同学们来当“岛主”。

三亚蜈支洲岛旅游区的学生专享套餐融合了快闪潜水、City walk等当前年轻人最流行的旅行元素；南湾猴岛生态旅游区推出了猴岛公园+呆呆岛+猴岛传奇天幕秀的“双岛秀毕业季专享”套餐，将吃喝玩

乐看一站式搞定；西岛的专享套餐则有浮潜、小黄鸭、奥特曼、帆船等多项水上游乐项目选择……

“在西北长大的孩子，其实心中都有一个看海的梦想。紧张的高考结束了，毕业旅行来海南看海。”在南湾猴岛生态旅游区呆呆岛上，来自甘肃的学生张俊跟同学一起坐在360度的观景平台上挥动手臂拥抱大海。在18岁之际，他们终于实现了看海的心愿。

海南省旅文厅相关负责人表示，“当前，海南正在多措并举做热旅游市场。高考结束后不少高考生都选择用一场毕业旅行告别高中生涯。海南动员各大景区也做好了毕业游大餐，欢迎学子们来海南‘酷一夏’。”



来海口坐老爸茶巴士边吃边逛。(资料图)

海口真好玩！ 来毕业旅行 放肆嗨

南国都市报6月19日讯(记者 丁文文)六月正值毕业季，想好毕业旅行去哪了吗？海口作为具有热带海滨风景特色的国际旅游城市，拥有独特的气候、丰富的美食文化和特色旅游资源，同时拥有各大离岛免税店、跨境电商、海口礼物等购物属性旅游资源，是毕业旅行的理想旅游目的地。海口真好玩系列旅游产品，带你暑期放肆嗨！

2024年海南岛欢乐节正在进行时，海口欢乐嘉年华活动精彩将持续至6月22日，邀你共享欢乐盛宴。值得一提的是，2024年“请进来”海口暑期旅游产品中，以“海口真好玩，放肆玩一夏”为主题，推出的暑期5天4晚亲子+研学主题游、青春活力主题游5天4晚、海口+海花岛深度主题游8天7晚等旅游产品，游客在线下可通过百家旅行商在各地优质旅行社门店进行购买，也可通过线上携程等OTA平台上浏览下单，开启欢快的海口之旅。

亲子研学主题游

●线路特色：嗨游海口，一起“趣”玩。探秘火山文化、感受老街风情，在绿意盎然的自然中撒欢，和动物萌宝来场亲密接触，在博物馆了解历史文化，在浅滩赶一次海……这趟亲子研学游带你深入体验海岛椰城的独特魅力，带小朋友来玩就对了！

青春活力主题游

●线路特色：青春狂欢，潮玩打卡不停歇！体验海上速度与激情、乘坐老爸茶巴士漫游、赏落日看演出、嗨购免税时尚品、夜游海口湾……解锁年轻人的宝藏玩法。

海口+海花岛 深度主题游

●线路特色：两城联动深度游，体验感更强。精选海口、儋州景区景点及网红打卡地，带你收获美丽风景，体验一场难忘的“舌尖上的旅行”。